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hier klicken

Alterndes Europa
Formen Sie die Nebensitze mit wihrend in einen prdpositionalen Ausdruck um.

Beispiel: ~ Wahrend in Asien und Afrika die Bevdlkerung wachst, werden die Europaer immer weniger.
Im Gegensatz zu Asien und Afrika, wo die Bevolkerung wachst, werden die Europaer immer weniger.

Lésung:

01. Im Gegensatz zu Mdnnern, die in Deutschland im Durchschnitt 76 Jahre werden, erreichen
Frauen ein statistisches Durchschnittsalter von 82 Jahren.

02.Im Gegensatz zu Italien, Frankreich und Deutschland, wo durchschnittlich die dltesten Europd-
er leben, sind die osteuropdischen Bevélkerungen eher jlinger sind.

03. Im Gegensatz zur Zahl der arbeitenden Bevélkerung, die immer weiter schrumpft, steigt die
Zahl der Rentner.

04. Im Gegensatz zu Ldndern mit guten Betreuungsangeboten fiir Kinder, die auch in Europa hohe
Geburtenraten verzeichnen, sinkt die Zahl der Kinder in Lédndern wie Deutschland.

05. Im Gegensatz zu Deutschland, wo sich die schrumpfende Bevélkerung durch eine Steigerung
der Produktivitéit nicht besonders negativ auswirkt, haben einige stideuropdische Lénder Proble-
me mit ihrer Wirtschaftsleistung.

06. Im Gegensatz zu heute, wo der Anteil der Bevdlkerung mit Migrationshintergrund heute bei
ca. 16 Prozent liegt, werden in naher Zukunft mehr als 30 Prozent der Bevilkerung ausléndische
Wurzeln haben.

07.Im Gegensatz zu friiher, als fast ausschlie3lich junge und verheiratete Frauen Kinder

schwanger wurden, bekommen heute vermehrt dltere und unverheiratete Frauen Kinder.
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